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Felelős szerkesztő és kiadó : 
VÁMOS LEÓ

Választás 
lesz újra a megyében. Az egyik 
megüresedett képviselői mandátum 
betöltéséről van szó s bár még egy 
teljes hőnap választ el bennünket 
az időponttól, máris megindult az 
agitáció. Erre a mandátumra eddig 
három jelölés történt, melynek meg
szerzése után a pártok a sikerre] 
népszerűségüket s azt óhajtják bi
zonyítani, hogy a választópolgár
ság politikai elvüket helyesli, mert 
ime, megtisztelte bizalmával.

Teljesen közömbös lenne és 
lehetne reánk kisebbségiekre nézve 
az, hogy melyik román párt szerzi 
meg ezt a mandátumot. Ezt az egyet 
mely által a belpolitika erőviszo
nyai egyáltalán nem változnak, nem 
sokat számítva az, hogy melyik párt 
erősödött meg egy parlamenti sza
vazattal. Hogy román polgártársaink 
melyik pártban találják meg politi
kai elgondolásaik és elveik megva
lósulását ez igazán egyéni felfogá
suk dolga és bizonyára aszerint is 
helyezkednek el a nagy vagy kis 
román pártok keretében. Teljesen 
egyéni dolguk!

Ennek a választásnak azonban 
a mai túlfűtött atmoszférában sok
kal messzebb menő jelentősége van. 
Amennyiben a szélsőséges irány
zatok harca is a demokratikus el

Kis kepek ..
Amíg a függöny felgördül...
Amikor Thespis kordája hedöcög egy 

helységbe s Thalia papjai ídeoda futkároz- 
nak, hogy »bekvártéfyozzák« magukat ak
tuális elcsevegni egy igen érdekes kérdés
ről, arról ugyanis, hogy mennyi fáradság
gal jut el a turnézó társaság a megnyitó 
»dișz« előadásig,..

A sziniszezon egyegy társulat részére 
azzal "kezdődik, hogy a láthatáron feltűnik 
a színházi titkár, letiszteleg a helyi újságok 
szerkesztőinél és a szinpártoló bizottság 
tagjainál, Közben érdeklődik, tájékozódik a 
gazdasági viszonyok iránt, hogy volt a közön
ség az előbbi színtársulattal megelégedve, 
milyen darabok futottak le s kiegészíti előbbi 
értesüléseit abban az irányban, hogy melyik 
színésznek voltak sikerei s kiket nem szere
tett a közönség. Amikor minden kérdésre 
épen ellenkező véleményt kapott, mint amit 
magának elképzelt s úgy látja, hogy a bér

vekkel szemben és miután a vá
lasztási jog gyakorlása kötelező, 
senki sem helyezkedhetik arra az 
álláspontra, hogy a szavazási jogá
nak gyakorlásán, tehát kötelezett
sége gyakorlásán túl, az ügy többé 
nem érdekli.

Mert azzal, hogy a bélyegzőt 
valamely párt jelöltjére ütötte, egy
ben abban az irányban is nyilat
kozott, hogy annak a bizonyos párt
nak célkitűzéseit, eddigi működését, 
elvi harcát helyesli és esetleges 
győzelméhez hozzájárul, mely győ
zelem egyben azt is jelenti, hogy 
arra hivatkozva a párt messzemenő 
igényeket érvényesítsen.

Ki nem hive a rend, nyugalom, 
a demokratikus gondolatnak, ki 
nem őhajtja a békés munkásságot 
és munkalehetőséget. Ki nem hive 
az emberi jogok maradéknélküli 
teljesítésének, a törvények tiszte
letének és annak, hogy az a politi
kai párt kerüljön ki ebből a válasz
tási harcból győztesen, amely garan
ciát nyújt a demokratikus eszmék 
érvényesülésére. Épen ezért bír je
lentőséggel a küzdelembe induló 
pártok eszmevilága, mert a kisebb
ségi választópolgárságnak is meg 
kell nyilatkozni, ez kötelező, kisebb, 
vagy nagyobb jelentőséggel bíró 
szavazatmennyiségévei is hozzá kell 
járulnia a döntéshez. S miután ez- 
alkalommal a győzelem nem az

letekre nézve a iegkétségbeejtöbb kilátások 
vaunak, egész nyugodtan beállít a hatóság
hoz s bemutatván iratait, játszási engedélyt 
kér... Ugyanis egész biztosra veszi, hogy 
ami másnak nem sikerült, neki biztosan 
ragyogóan be fog válni... Az engedélyt meg
kapja s kinyomtatja az előzetes színházi 
jelentést s nyakába veszi a várost I Mint 
szakmailag meghatározni szokás: «Palikat 
keres...!« Bérlőket! Ha egykét napi munkája 
sikerrel jár, megjelennek ez első színlapok 
is, végnélküli tárgyalások következnek a 
terem bérlőjével, akivel végül is megegyezik. 
Ekkor a bérletszerzés már lakáskereséssel 
párosul, legtöbb helyen az elsőrendű «köz
szükségletiír cikkek közé tartozik a zongora 
kérdése is, miután ezt egyetlen társaság 
sem cipeli magával, amiként díszleteket 
sem. Természetes, hogy a bérletezö titkár 
a. közönség előtt legtöbbször ismeretlen 
nagyságokat konferál be s ha egyik és 
másik társaság turnéja közben legalább hat 
hónap telt el, akad bérletes is bőven...

.Felderült a dicső nap hajnala...« is, 

országosan leadott szavazatok arány
száma alapján, hanem egyetlen 
szavazat által is elérhető lesz, ezért 
fontos minden szavazat és az, hogy 
a szavazó egyén tudatában legyen 
ténykedése nagy hordefejének s 
annak, hogy talán az ő szavazata 
hozza meg a győzelmet, mellyel 
megnyilatkozott lelkivilága és el
gondolásai felett.

Minden kisebbségi polgárnak kö
telessége résztvenni szavazatával a 
demokratikus eszmék győzelemre se
gítésénél, hogy lelkiismeretét meg
nyugtassa s utólag ne tegyen szemre
hányást magának, hogy amikor saját 
sorsának szolgálatáról volt szó, nem 
tulajdonított annyi figyelmet és öntu
datos viselkedést, amennyit ez a lé
nyegtelennek látszó ügy jogosan 
megérdemel !

FIBRA 
férfi, női és 

gyermekruhákban

Ooldstein-üzlet 
kötött-szövött 

árukban

i a legolcsóbb
beszerzési forrás!!!ö

25 30.000 Lei
tőkével rendelkező társat kere
sek bevezetett tömegcikk gyár
tására. Bővebbet a kiadóhivatalbán.

megérkezik a társulat s megkezdődik a 
lótáifutás lakás után. Igen természetes, hogy 
az előjegyzett lakások időközben «állandóbb 
lakók--- részére kiadattak, egyegy művészié- 
lek nincs megelégedve a részére kivett la
kással, az appartement-tel s teljes komfor
tot kíván ott, ahol azt csak hírből ismerik. 
Végűi 1» belátván, hogy jobb nincs, jó az 
is, ami adódott! Még csak a kosztkérdést 
kell elintézni, ruhákat vasalni s keresztülesni 
az uj hajlék és betelepülés minden kelle
metlenségén...

Közben este lesz, közönség és színé
szek készülnek az előadásra... A függöny 
mögött lázas készülődés. A közönség köré
ben megindul a terefere. Benfentesek intimi
tásokat mondanak el a színészekről, színész
nőkről, teljes meggyőződés nélkül, néha 
teljesen légbölkapott dolgokatt, de valamit 
csak mondani kell azért, hogy magukat 
érdekessé tegyék. Ilyenkor messzire kiált a 
hozzánemértés, de az sem baj, mert akinek 
mondva van, sem sokkal marad mögötte... 
Egy azonban bizonyos! A primadonnától
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Az „Erdélyi Napló“
Devan megjelenő hetilap újévi számának 
vezércikke fenti lapot, mint a megye egyet
len magyar lapját szerepelteti. Miután ez 
nem az első alkalom, mely elírás ia lehet, 
hanem kezd tendenciózusnak látszani, kol- 
legális barátsággal kell ezalkalommal meg
kérnünk, hogy legyen szives tudomásul venni, 
hogy létezünk, negyedik évfolyamunkban 
járunk és a kisebbségi érdekek szószólója
ként becsületesen tettük meg ezt a rögös 
utat. Ezt annál inkább is kötelessége tudni 
az «Erdélyi Napló« nak. mert Deva nincs is 
olyan messze, nó meg azért is, mert mint 
az «Országos Magyar Párt« hivatalos lapja 
illik erről is tudomást venni.

Cigány temetés...
Szerda délután megható gyászmenet 

vonult végig a főutcán... Csengery Antal 
prímással az élen harminctagu cigányzene
kar hangszerének húrján fájdalmasan sírtak 
fel a gyászinduló hangjai, elül az egyik kar
társ fekete párnán elárvult öreg hegedűt vitt, 1 
melynek húrjain annyiszor csendültek fel 
nóták dallamai, hogy mulatós embert örömét 
szolgálják, bánatos busuló ember megvigasz
talják, elkeseredettségéből jobb kedvre de
rítsék.

Berky Sándort temették.,.! Petroșeni 
régi polgárai igen jól ismerték, hiszen har
minc évig muzsikált a városban, sokaknak 
a keresztelőjén, s a régi jó világban virágos 
ablak alatt éjjelizenéken, majd eljegyzéseken, 
lakodalmon, temetésen, ahogy az alkalom 
adódott, kinek-kinek sorsa hogy fordult! 
Vigságra, vagy szomorúságra...

58 éves volt, már évek óta tüdöbaj- 
ban szenvedett, Hétfőn meghalt! Zenésztár
sai — a hagyományok szerint — két éj
szaka, éjfélkor, amikor a ravatalon feküdt, 
eljátszották kedvenc nótáját. Szerdán elte
mették. Nagy közönség kisérte el, pályatár
sai meghatódottan adták meg az utolsó 
tiszteletadást...

. Vele újra elköltözött az élők sorából 
a «régi kedélyes Petrozsény« egyik kedves 
emléke, sok vig este muzsikása... elmarad 
hatatlan hozzátartozója...

azt várják, hogy úgy énekeljen mint Jeritza 
Mária vagy Kurz Vilma, de legalább Alpár 
Oittaszerü legyen, ha nem olyan vonzó 
egyéniség, min! Eggerth Mártha. Szubrett- 
hen Anny Ondra hasonmását várják, íha 
Bársony Rózsi már nem jöhet s így tovább 
ábrándoznak világhírű sztárok után. Azt 
mindenki jogosan elvárja, hogy kiállításban 
a Metro Fox-Paramounth lal versenyre kel
jenek s a ruhákat Patou-kreációk legyenek. 
Míg a közönség a látandók felett elmerengi 
a színfalakon az utolsó simításokat eszköz
ük, még csepeg róla a festék, hogy a i 
hercegi palotát ábrázóló papirszönyeg 
némi illúziót is kelthessen gobelin-utánzat | 
remekével...

A diszletezésben és kellékek beszerzésé- I

I P I a 100 oldalas
LJL1 „D É L ! B Â B“ g 
a legjobb magyar színház, film, g 
rádió hetilap. H

Salgó Andor színigazgató 
huszonkétéves színész jubileumát ünnepelte 
a színház a «Florika Szerelme» népszínmű 
előadásán, melyet Dr. Moga Ionel polgár
mester mellett rendezett a társulat a petroșeni 
szegények javára.

Dicséretreméltó tényként kell lejegyezni, 
hogy a konzorciumos alapon működő társu 
lat lemondott egy előadás jövedelméről a helyi 
szegények javára akkor, amikor bár a közön
ség látogatja az előadásokat, a sok költség 
elviszi a «szép ház« jövedelmét is, «telt
ház» után csak tegszükösebb osztalék marad. 
A jótékonycélu ^előadás kevés közönséget 
vonzott, érthető, hogy az előadás deficittel 
zárult, a társulat tagjai 400 Leit adtak ös
sze, hogy a szegényeknek mégis jusson 
valami. Nagy összeg ez akkor, amikor 
vasárnap, ünnep előnapján, hatósági intéz
kedés folytán előadásokat nem tarthattak, 
elismerés illeti őket az áldozatkészségért.

A színtársulat, élén a jubilánssá), ez- 
alkalommal is szépen szerepelt ellentétben 
a város jómódú polgárságával, mely eaalka 
lommal sem tudott á helyzet magaslatára 
emelkedni s tudtára ébredni annak, hogy 
a vagyonnal bizonyos kötelezettségek is jár
nak s részükre a. jótékonyság gyakorlása 
már nem. szív és lelkivilág kérdése, hanem 
akarvanemakarva kötelesség melyet gyako
rolni keli. A szép estének ezt volt az egyet
len fájdalmas momentuma.

Kiadó;
Petroșeniben, a Vasút mellett a 

Grossmann-íéle fatelep nagy udvara, 
lakással együtt, azonsaira. 

Érdeklődni lehet a lap kiadójában.

ben a társulat férH tagjai természetesen 
hathatósan közreműködnek s a sok ideoda 
szaladgálásban nem maradnak mögötte a 
a nöszereplök sem, érthető, ho$y a mikor a 
nyitány felhangzik., a szereplők holtrafárad- 
tan mennek a színpadra, hogy a közönsé
get már az első este meghódítsák

Nagy közönséget csak a slágere': és 
ezek között els&sorban az operettek von
zanak. Utóbbiak természetesen lorgószinpad- 
ra íródnak, hogy- a közönséget iátványos- 
sági trükkökkel fogják meg s kössék le, 
figyelmét eltereljék a szövegkönyv silány
ságáról s kiállításban a filmeket ha meg 
nem is közelítik, de leutánozzák Tessék ezt 
egy vidéki »gyuíásskaíulyában« keresztül
vinni.,.

színház.
Salgó Andor szintársnlata beváltotta 

a hozzáfűzött reményeket s örömmel álla
pítjuk meg, hogy az előlegezett bizalomnak 
teljes mértékben megfelelt. Jólesik látni, 
hogy a petroșeni közönség, mely az utóbbi 
években elkerülte a színház tájékát is, szí
vesen látogatja az előadásokat, tapsol, lel 
kesedik a színházért. Ha az előadott dara
bok sok tekintetben nem elégítik is ki a kö
zönséget, ezt nem lehet az együttes rovására 
írni, mert nem tehetnek arról, ha a színpadi 
szerzők jobb darabokat nem tudnak Írni. 
A színészek m gteszik a maguk kötelessé
gét s nagy akarattal és igyekezettel feküsz- 
nek bele egy-egy darab sikerének kierősza
kolásába, És ebben a nagy törekvésben 
meg kell látni és ki kell emelni Lázár Hilda 
anyaszinésznö, H. Borsy Manyi ballerina és 
Bereng Béla apaszinész teljesítményét, 
melyék nemcsak turnézó társaságoknak, ha
nem nagy színpadoknak is díszére válhatnak. 
Primadonna szerepekben Papp Ella kitűnő, 
komoly prózai darabokban Borsos Manci a 
megszokott rokonszenves és ismert jó, gro
teszk szerepekben Hegyessy Ferenc kiváló 
alakítást nyújt. Lázár Hilda 20 éves színészi 
jubileuma hétfőn lesz a Pityu előadásán, 
amikor is a kiváló művésznőt a közönség 
meleg ünneplésben fogja részesíteni. Egy 
fiatal színész ( sengeri 0. Aladár bonvivant 
tűnt fel, kisterjedelmű, de kedvesen behí
zelgő hangjával, rokonszenves megjelenésé
vel és kitűnő tánctudásával, Gémessy Imre, 
Végh József, Madasné kómika erősségei a 
társulatnak, no meg Ágotái Hédi subrett, a- 
kit a közönség hamar kegyeibe , fogadott. 
Kisebb szerepekben Szabó, Böske, Harcsa 
Irén, Mohai Rudolf, Zilaby Albert, Jeney 
Antal járultak hozzá az előadások sikeréhez. 
Jenicsek Vilma karmesternő az operettek 
precíz előadásának biztosítéka. Két tehetsé 
ges gyermek szereplése tette kedvessé a 
társulat két kabaré előadását Wörösmarthy 
Lili és Jenicsek Irén léptek fel nézőtéri 
számmal s Ügyes előadásukkal és táncuk
kal sok tapsot kaptak, jólkiérdemelt sikerük 
volt Végül néhány szó Salgó Andor igaz
gatóról, aki a színpadon mint szereplő, ren
dező kifogástalan és külön elismerés illeti 
a fegyelemért, mellyel a társulat ügyesbajos

Az előadás lezajlik félig ájult, agyon
táncolt szereplők támolyognak az öltözők
ben, miközben a közönség a zenés kávéházba 
vonul, hogy szórakozását folytassa...

A kritika? Teljesen egyéni s a Hangú 
i jattul erősen befolyásait’. Foglalkozási ágak 
1 szerint eltérő, de sohasem jóindulatú. Függ 

a ma és a holnaptól. Hogy Ma volt-e bosszú
ság és Holnap milyen kellemetlen elintézni 
valója van,,. De még véletlenül sem helyt
álló...De azért mindenki ért egyegy előadás 
megbirálásához...

Csak aki igazán ismeri a szinpadvilá- 
gát az tudja, hogy mennyi mellékkörülmény 

■ segíti elő a sikert, melyért néha emberfölötti 
; módon kell küzdeni...

Carmen-cipő a legszebb,
a legjobb, 
a legolcsóbb!

Petroșeni, Piac-tér 
PÁSZTOR 
üzlethelyiségben.

Gyári lerakat! Társulati bonok!
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Január 23-án SZÍNÉSZ bál
Dr MOGA IONEL polgármester fővédnökségével az Apollóban.

dolgait intézi s az előadások zökkenésmene- 
tességét biztosítja.

Három előadást rendezett a társulat 
Lonea-n, a közönség élénk érdeklődése 
mellett.

Szeretnök hinni, hogy a közönség 
érdeklődése változatlanul megmarad a szín
házi előadások iránt, mely esetben a közön
ség és társulat is egy szép sziniszezont 
könyvelhet el.

TERE-
FERE

A város központjában, egyik mellék- 
uccán elegáns úriember halad gondokba 
merülve, gondosan kikerülve, minden sarat 
s válogatva a kőkockák között, hogy ugyan 
melyikre is lépjen, hogy a tüköríényesre 
csiszolt cipőjét be ne piszkolja. Ünnep van! 
De történetünk hőse nem a vasárnapi kiöl
tözött, jól szabott, finom kabátja már mesz- 
sziről az igazi ur benyomását kelti. Az ide- 
oda tipegés pontosságra vall, rendszeretetre, 
az úgynevezett előkelő hanyagság nem vo
natkozik a sáros cipőre...

S amint az egyik ablak alatt elhalad, 
egy mösdótál, két gömbölyű jóvonalu kar 
jelenik meg s pillanatok alatt lezuhog a 
viz, pontosan az úriember nyakába. Egy 
félig elharapott sikoly, majd dermedt csend, 
néhány arrajárónak földbegyökerezik lába, 
kinos helyzet, ugyan mi is lesz most...!

Az úriember szeme villámokat szór, 
végignéz magán s látja a lecsurgó vizet ru
háján s felnéz az ablakra, ahol egy kétség
beeséssel párosult kinos mosoly vibrál egy 
piroskendős hátrakötöttfejü nő arcán s szól :

— Bo-bo-bocsánatot kérek... !
Az úriember, két pillantásnyiig szembe 

néz, majd megemeli kalapját:
— Nincs kérem semmi baj..., szól és 

hazafelé indul, elegáns kimért léptekkel...
« * *

TANULSÁG : Az uccára portörlő ruhá
kat kirázni, vizet kiönteni, vagy bármit ki
dobni nem szabad ! Aki vét ez ellen, lega
lább annyi figyelmet tanúsítson, hogy néz
zen előbb szét, kinek a nyakába zúdítja a 
vizei, szemébe rázza a port, fejébe dobja 
az üres gyufásdobozt, vagy esetleg súlyo
sabb tárgyat. Fontos előbb körülnézni, mert 
nem mindenki olyan udvarias, hogy meg
billentse a kalapját és gavallérosan távoz
zon,lehetnek komolyabb következmények is... 

mása dagadtra muzsikálta a kezét, amikor 
a menyecske »ex«-re buzdította udvarlóját, 
az öreg-ifjú gavallért. Pohárüriíés után azon
ban a »pertu«-val járó »puszi«-t nem volt 
hajlandó megadni... A fiatal férj mosolyog
va figyelte a jelenetet, majd a szomszédos 
asztalok egyikéről a táblácskát levéve a vi
tatkozók közé helyezte. A csinos állvány- 
táblácskán feltűnő belükkel a következő volt 
írva: »Ocupat«!

8 DURfi-REX elemeket lelkesedéssel tagadta a 
fogyasztóközönség.

Lapunk hasábjain már tájékoztattuk 
olvasóinkat az újfajta sav- és szalmiákmen- 
tes DURA-REX zseblámpa és andódelemek 
nagy előnyeiről. Olvasóközönségünk érdeké
ben szükségesnek véltük a Dura-Müveknél 
az eddigi eredményekről érdeklődni, ahon
nét mint más szakkörökből is azon felvilá
gosítást kaptuk, hogy az eddigi kísérletek 
a legmeszebbmenő várakozást is felülmúl
ják. Alig néhány hete, hogy a Dura-Rex 
piacra került, máris oly általánosan nagy 
az érdeklődés és fogyasztás, ami arra en
ged következtetni, hogy a fogyasztók rövi
desen kizárólag ezen uj elemek használatára 
fognak átférni. Szakkörök véleménye szerint 
a korlátlan raktárképesség felbecsülhetetlen 
előny, ami egyúttal pénzmegtakarítást is 
jelent, az elemek nagy teljesítménye pedig 
eddig nem ismert jó rádióvételt biztosit. 
Felhívjuk ezen körülményre olvasóink fi
gyelmét. ■ _

Innen—Onnan...
KÜLÖNÖS HASMÜTET

Dr. Morris Fishbein, az amerikai or
vosszövetség hivatalos lapjának szerkesztője 
Írja, hogy egy chicagói kórházban egy ál
landó belső kezelésre szoruló betegen az 
első hasmütét után nem várták be a sebet, 
hanem »Zip«-zárókészüléket erősítettek rag
tapasszal a sebnyilásra, amely női táska 
módjára, egyetlen rántással zárható, vagy 
nyitható. A sebész újabb műtét helyett egy
szerűen felnyitja a Zip-zár meghúzásával a 
hasüreget, amelyet kezelés után egyetlen 
kézmozdulattal ismét elzár.

VISSZAKÜLDÖTT AJÁNDÉK

Mussolini a Néró császár smaragd-mo
nokliját újévi ajándékképen Edennek aján
dékozta, hogy az uj külügyminiszter nagyobb
nak lássa az angol gyarmatokat A nemes 
Lord visszaküldtejaz ajándékot azzal az ud
varias kifogással, hogy a Duce több hasz
nát veszi a drágakőnek, mertjha azon ke
resztül 'nézi az abessziniaitsivatagof, aztjva- 
lóságos ÉDEN-kertnek fogja látni.'

Egyesületi Elet:
A JIUL január 18-án rendezi meg 

szokásos álarcos bálját, melyre a rendező
ség szórakoztató műsort állított ö sze s 
fáradságot és költséget nem kiméivé sok 
reménnyel indul. Hisszük, hogy ez a mulat
ság a hagyományos siker jegyében fog 
zárulni.

A Járási Ipartestület január 18-án a 
București kávéház helyiségeiben álarcos
jelmezes bált rendez, mely az előző évek 
tanúsága szerint, kitünően fog sikerülni, 
melyre ígéretet nyújt a gyakorlott és szor
galmas rendezőség fáradságot nemismerő 
munkája.

A Sfatul f egustoresc február 1-én ren
dezi meg szokásos szezonbálját a București 
kávéház termeiben.

ITT A BÁLI SZEZON!
ízléses meghívók, röpcé
dulák. levélpapírok, bo
rítékok és mindenféle 
nyomtatványok készülnek 
SKSBaUBSB SIMeHSSMMMI

a „PATRIA nyomdában
Devan. Str. Decebal l.
Minták megrendelhetők 

és megtekinthetők : 
a kiadóhivatalunkban.

LEGOLCSÓBB ÁRAK!

^^^^^s^sa^^aaaai 
I Laiíimk Kedvezménye előfizetőinek!

Lapunk előfizetői, akik nincsenek 
hátralékban előfizetési díjaikkal

10 KOTTÁT KAPNAK
TELJESEN INGYEN

Egyetlen feltétel, hogy a? utolsó havi 
előfizetési nyugtáját küldje be minden 
előfizető a „MOBAVETZ Testvérek r- 
1. zeneműkereskedésébe, Timișoara. A I nyugtát, a kofákkal együtt visszakapja.

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.
ZENEMUKERESKEDÊSE, TIMIȘOARA.

Szilveszter éjszakáján történt, úgy reg
gelfelé, mikor a vigság, bohóság hullámai 
magasra csaptak, a București kávéház egyik 
hosszú asztalánál vidám társaság mulatott. 
A társaságban, néhány fiatal pár között, 
szürkefejű úriember is helyet foglalt s a 
fiatalság mulatozásába hamar belekapcso
lódva, hevesen udvarolni kezdett a mellette 
ülő menyecskének. A jókedv fokozódott, az 
asztalon buteliák ütege szaporán gyűlt, 
Csengeri Tóni a kitűnő dsessz-zenekar pri-

W ' ■ fogpaszta csomózása:

A na9y tubus csak Lei 22'— 

Lágy, kejlenies, habzó, csodás ízű 

„NIVEÂ
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— Eljegyzés: Simon Jenő törekvő fia
tal kereskedő a Simon és Sternberg cég bel
tagja, its Jolánka Zenta (Jugosz
lávia) jegyesek.

— A Postahiditás a január 10 én tör
tént menetrendváltozás folytán nem a délutáni, 
hanem az esti Simeria felé induló vonattal 
történik. Ezzel a járás kereskedelmi világá
nak régi óhaja teljesül, melyet annyiszor 
sürgettünk és illetékesek ügyeimét annyiszor 
hívtuk fel e fontos kérdés rendezésére. Ez
zel kapcsolatban közöljük, hogy a helybeli 
postahivatalnál a kővetkező hivatalos órák 
vannak érvényben: A hivatal 8-12,15 21 órák 
között működik, ajánlott levelek pénzesulal- 
ványok és csomagok stb, tehát este 6 óráig, 
táviratok megszakítás nélkül, reggel 8 órá
tól este 9 óráig adhatók fel. A város terüle
tén elhelyezett postaládákból este 8 órakor, 
a postaépület előtt lévő levélgyűjtőből este 
9 órakor szedik kl a leveleket. A pályaudva
ron lévő és a postafönökség figyelméből, a 
közönség kényelmére a legforgalmasabb 
pályaudvari részen, tehát a kibejáratnál el
helyezett postagyüjtöböl postainditás előtt 
és közvetlenül a vonatindulás előtt veszik 
ki a leveleket, tehát fölösleges a közönség
nek a mozgópostakocsiba dobni, ami kényel
metlenebb is.

— Halálozás: b'röldicli György erdöfö- 
mérnököt súlyos csapás érte. Felesége szül. 
Rozéimat Anna szombaton, 52 éves korában 
elhunyt.ASors kegyetlensége megakadályozta 
hogy 25 éves házassági jubileumát, melyre 
oly nagyon készültek és rövidesen tartottak 
volna meg, elérhesse. Temetése hétfőn volt 
A gyászháznál Adriányi Géza ev. lelkész 
gyönyörűen felépített gyászbeszédet mondott, 
mely a gyászoló közönséget mélyen meg
hatotta. A temetésen a város és járás ható
ságainak vezetői, a család nagyon sok barátja 
és tisztelője vett részt. Hatalmas tömeg kí
sérte utolsó útjára a köztiszteletben álló uri- 
asszonyü

.1 gyászoló Fröhlich és .fíoscnalíl 
családok ezúton mondanak köszönetét 
mindazoknak, akik részvétük megnyilatko
zásával nagy fájdalmakat ria/hitcni 
igyekeztek.

K București 
kávéházban

Csengeri Antal elsőrangú 
jozz-zenekara muzsikál.

Aiudi borok. Kilünő konyha. Büflé.
Zónareggeli, pohár sörrel 14 lei 

Tulajdonos :
; B AC KRACH BÉLA. ■ _ i

— GÉPIRÓNŐT KERES mielőbbi 
belépésre a Vasmunkás-Szervezet, irodája 
részére. írásbeli ajánlóink ugyanott nyúj
tandók be.

— A Mindenki bálja előkészítő mun
kálatai megkezdődtek és az az eredeti tervek 
szerint február 15 én lesz a Munkás Kaszinó 
termeiben megtartva.

Ha rossz az irógépje, jelentse azt a 
kiadóhivatalban, hogy a

SZEGFÜ-cég
technikusa megvizsgálja és megjavítsa.

Csak három napig marad itt.
SMSKSBKssiaís®'.-

KÓSER FAJBOROKAT CSAK

ICZKOVÍTS-nál
kaphatunk Petroșeniben.__________ _

— Filléres, gyors szakácskönyv. Gar- 
sonoknak, weekendezőknek és kirándulók
nak, irta dr. Fülöp Zsigmondné. A rendkívül 
ügyes és hasznos könyv számos, gazdaságos 
és kitűnő recepttel, 29 Lei minden könyv
kereskedésben, vagy Lepagenál Cluji

— A Timișoara! Bank és Kereskedelmi 
li. T. jiuivölgyi sorsjegyeinek főelárusitó- 
helye: Schaffer L i pót nagykereskedő, 
Petroșeni.

— Az uj Menetrend a vonatok indulásá 
ban Simeria-Lupeni vonalon helyi vonatko
zásban csak annyi változást mutatnak, hogy 
a Simeria felöl érkezett d. u. 1’38 motoros 
vonat most 14’01 órakor érkezik Petroșenilie 
és 14 31 órakor Lupenibe.

— Eladó egy ház, mely áll két szoba- 
konyha-előszobáböl, mellékhelyiségekkel és 
pincelakással, a város forgalmas mellék- 
uccájában, közel a központhoz. Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

— Amerikai rollós Íróasztalt keresek 
megvételre. Cim a kiadóban.

— A francia forradalom története 
Török Pálnak ez a kitűnő müve a Magyar 
Szemle Kincsestárában jelent meg. Tartal
mából kiemeljük: A forradalom előzményei. 
A XVlll. század filozófiai forradalma. Az 
alkoimányozó nemzetgyűlés. A törvényhozó 
nemzetgyűlés és a konvent A királyság 
bukása, A köztársaság. A girondisták bu
kása. A terror. Az 1793-i alkotmány. Ro
bespierre bukása A forradalom vége. Stb, 
stb. Fűzve 27 Lei, kötve 40 Lel minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Magyar Szemle Társaság Kincses
tára sorozat teljes jegyzékét.

— Az angol civilizáció. Mult és jelen. 
Vernon Duchworth Barker igen alapos és 
érdekes müvének tartalmából kiemeljük: 
Az angolok megérkezése, a kereszténység 
elterjedése Angliában. Életmód és műveltség 
az angol középkorban. A parlament a kö
zépkorban. A reformáció kora és Erzsébet 
királynő. Az ipari forradalom korszaka. A 
brit világbirodalom, Az angol jellem. A mű 
a Magyar Szemle Kincsestárában jelent meg. 
Ára fűzve 27 Lei, kötve 40 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Magyar Szemle Társaság Kincses
tára sorozat teljes jegyzékét.

— Asszonyok és anyák egészségtana. 
Dr. Mansfeld Ottó egyetemi magántanár bu
dapesti közkórházi főorvos «Asszonyok és 
anyák egészségtana# cimen, olyan kitűnő 
könyvet irt, amely valóban megérdemli, hogy 
minél szélesebb körben kerüljön az asszo
nyok és az anyák kezébe. 39 kitűnő ábrá
val van a könyv díszítve és kiegészítve és 
mindent magában foglal, amit az asszonyok 
nak, anyáknak, saját és családjuk érdekébén 
tudnia kell. A női egészségtan feladatait a 
termékenység és meddőség kérdéseit, a ter
hesség, a szülés, stb. összes tudnivalóit rész
letesen ismerteti, teljes szakszerűséggel, de 
amellett olyan világos, egyszerű nyelven, 
hogy a 39 ábrával kapcsolatban minden nő, 
asszony és anya megtalálja benne azt, amit 
tudnia kell és ami az egészséges élet érde
kében nélkülözhetetlen. A könyv második 
kiadása 99 Lei minden könyvkereskedésben, 
vagy Lepagenál, Cluj. Kérje az orvosi köny
vek teljes jegyzékét.

Eladó ház.
Petrilán a kisvasúti állomás mellett, 
mely áll 2 szoba, konyha, mellék- 
helyiségekből, alkalmi áron.

Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

Bányaiskolát végzett, 

románul beszélő, szerény igényű 

bányaíeiőr kerestetik, 
kis vállalathoz, azonnali belépésre 

Cim a kiadóhivatalban.

Hói vásároljunk ?
önnek nem kerül fáradságába és a 

hirdetővel és velünk szemben is ked
ves figyelmei tanúsít, ha bevásárlása
inál a «PETROZSÉNYI UJSÂG«-ban 

megjelent hirdetésekre hivatkozik.

Kitűnő fekvésű, 

jól jüvedelra ház a Sír. Heg. Férd, 
forgalmas részén

előnyös ieliéSeiek meHeH szabad kézitől eladó. 
Tőkebefektetésnek kiválóan alkalmas ! 

Bővebbet! a kiadóhivatalban.

BUCUREȘTIBEN
minden kereskedelmi vagy jogi 
természetű megb:zást elintéz

„Birou de Contsncios Comercial"
BUCUREȘTI 2. Str. Nic. Io
nescu 19 a Telefonj. 32—98

Felvilágosítások a kiadóban.

90
Lei egy óra javítása, jótállás mellett az 
«ATELIER DE CEASORNICEI«, a 
București kávéhoz melletti ó r a j a vi í ó 
műhelyben. Műhelyvezető: »Bieber«.

Legszebb ajándéknak valót

Mákosa Ferenc 
asztalosmesternél leraktá
rozott bútorokból választhat 

Olcsó, szép, maradandó!!!

GODEL - RÁDIÓ
a rádióipar, legcsodásabb alkotásaiból 
vásárolhat kedvező fizetési feltételek 
mellett a cég helyi lerakatában (Herz 
udvar) GODEL-RADIÓK a legmegbiz- 

hafóbbak !
»i."n--w.wiwRiwTinrir'—mT i »mr

I SCHAFFER L1PÔT |

I
 rum és cognacgyára : 

speciális rum és likőr | 
készítményeit.

Kapható : mindenütt !

Nyomatott a »PATRIA« villanyerőre berendezett könyvnyomdában;
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